Un burro volando ha llegado y se ha saltado la primavera. A partir
de ahora vivimos en verano porque dice que COVID19 ya no
existe porque se lo ha comido porque resulta que era de
chocolate.

Las piscinas se han abierto y no habra clases hasta septiembre.

A- Un burro se ha saltado una estacion: la estacion de la
primavera.

B- En todo el mundo que tiene infectado por el COVID-19.

C- i Estd pasando ahora mismo! | Mirad por las ventanas, hay un
burro volando!

D- Para despreocuparnos y para gue no nos volviésemos j locos y
locas en casa |,

E- ii Que las piscinas se llenaron y si volvia, ya sabian qué hacer

comeérselo porque era de
chocolatell. ﬁ
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